ПОКАНА 
за участие в Регионално ученическо състезание по Финансова математика –
 Шумен, 22.03.2025
Във връзка с отбелязването на Първа пролет и Международния ден на математиката (14 март), на 22 март 2025 г. от 10:00 часа Факултетът по математика и информатика при Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ организира Регионално ученическо състезание по финансова математика.

В състезанието могат да участват ученици от 8, 9, 10, 11 и 12 клас, които ще бъдат разпределени в следните две категории:

Категория А: ученици от 8, 9 и 10 клас;

Категория В: ученици от 11 и 12 клас.
За участие в състезанието е нужно до 9.03.2025 г. участниците, лично или чрез свой ръководител, да се регистрират чрез попълване на електронния формуляр
https://forms.gle/5eRQK7WmVjnMuYLE6
Състезанието ще се проведе присъствено в Корпус 3 на Шуменския университет. Участниците ще имат на разположение 2 часа за решаване на общо 8 задачи – 4 с избираем отговор и 4 задачи с пълно решение.
По време на състезанието може да се използват само калкулатори, които не са свързани нито с интернет, нито с мобилните мрежи. 

Церемонията по награждаване ще се състои на същия ден – 22 март 2025 г. от 14:00 часа, като за гостите е предвидена и викторина с награди.
Допълнителната програма предвижда:

· 12:00 – 13:00 часа: Почивка за участниците;

· 13:00 – 14:00 часа: Презентации на финансова тематика, насочени към ученици.
Най-добрите състезатели в категория B ще имат предимство при прием в специалностите на ФМИ.
За допълнителна информация:  проф. д-р Павлина Йорданова – p.jordanova@shu.bg
